

区四套班子领导开展庆祝第40个教师节走访慰问

向广大教师和教育工作者致以节日祝福

本报讯(记者 黄雅婷)9月9日—10日,市委常委、区委书记、常州科教城党工委副书记乔俊杰、区委副书记、区长恽淇丞,区人大常委会主任石伟东、区政协主席郑政平等区四套班子领导带队走访慰问一线教师,向广大教师和教育工作者致以节日祝福和诚挚问候,勉励大家落实立德树人根本任务,全力办好人民满意的教育。

9月9日,乔俊杰、薛红霞、张小虎先后走访了武进区采菱小学、武进区前黄实验学校(南田校区)。武进区采菱小学现有35个教学班、1400多名学生。学校充分开发地方资源,深入挖掘毗陵城南书院文化精髓,培养“有正气、有底气、有灵气”的“时代小先生”。乔俊杰认真察看了学校硬件设施和校园环境,向教师代表们送上鲜花。他强调,教育是国之大计、党之大计,希望学校不断提升教

育质量,广大教师坚持立德树人、不忘育人初心,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,努力办好人民满意的教育。

武进区前黄实验学校现有41个初中教学班、2000多名学生,初一年级今年秋学期搬迁至南田新校区。乔俊杰详细了解学校规模、师资力量、日常管理等情况,要求学校以新校区正式投用为起点,加强教职工队伍建设,做好食品安全等工作,为学生营造安全、和谐、快乐的学习环境。

当天,乔俊杰、祝正庆、薛红霞、张小虎、庄三舵还走访了常州工业职业技术学院、常州大学,与学校负责人深入交谈,了解学科发展、科学研究等情况,对学校立足地方、服务产业,为我区经济社会发展输送大批优秀人才表示感谢。乔俊杰希望高校紧扣武进新能源产业发展迅猛的

良好优势,积极推进教育链、人才链与产业链、创新链“四链共融”,做好产教融文章,让高校的教学精华、科研智慧在武进创造更大价值、演绎更多精彩。同时,我区将一如既往支持高校发展,为其高质量发展提供良好的环境。

昨天上午,恽淇丞、石伟东、薛红霞、马建立先后走访了武进区实验小学、溧湖科技幼儿园、武进区嘉泽中心小学,为优秀教师代表送上鲜花和祝福。武进区实验小学目前拥有班级134个、学生6195名、教师351名,其中市、区五级梯队教师108名。武实小教育集团共有800多名教师、2万多名学生,先后被评为“常州市集团化办学先进集体”“武进区首个示范性教育集团”。恽淇丞希望学校充分发挥集团化办学优势,积极培育优秀教师,帮助学生“扣好人生第一粒扣子”,努力培育更多

堪当重任的时代新人。

溧湖科技幼儿园构建了精彩纷呈、多元融合的品牌课程,努力培养“好奇好问好思考,爱学爱做爱创造”的幼儿。在详细了解学校办学理念、教育模式等情况后,恽淇丞指出,教育是最大的民生,我区将一如既往重视关心和支持教育事业发展,大力弘扬尊师重教优良传统,努力为广大教师营造安心从教、热心从教、静心从教的良好环境。

武进区嘉泽中心小学以“泽润教育·自然儿童”为办学理念,促进教师持续发展和学生健康成长,体育特色显著,为省、市输送运动员61名,其中杨晓蕾在今年巴黎奥运会斩获射箭团体银牌。恽淇丞指出,学校是立德树人、读书成才的沃土,是广大青少年梦想的起航港湾,希望学校突出办学特色,不断推动学校多样化、特色化发展,因材施教,培养

出更多优秀学生。

郑政平、刘云英、张小虎先后来到东龙实验小学、马杭初中、礼嘉中心幼儿园与礼嘉高级中学,详细了解教师队伍建设、办学成果等情况,认真察看学校基础设施和校园环境,对各学校办学水平持续提升、教育特色日益彰显给予肯定。

郑政平指出,教育教学成果的取得,离不开广大教育工作者的不懈努力和无私奉献,希望大家进一步深化改革创新,提高教育教学水平,坚持立德树人,注重家校共育,培育更多堪当民族复兴重任的时代新人;以“时时放心不下”的责任感,统筹抓好校园安全和周边环境治理等工作,为广大师生营造良好教育教学环境;坚定不移实施教育优先发展战略,支持和吸引更多优秀人才从事教育事业,为武进教育高质量发展作出更大贡献。

市、区领导
走访慰问一线教师

本报讯(记者 黄雅婷)昨天上午,市人大常委会主任白云萍来到我区看望慰问一线教师,向广大教师和教育工作者送上节日祝福。陈志良、赵正斌、恽淇丞、石伟东、薛红霞、马建立参加活动。

白云萍一行来到江苏省武进高级中学,详细了解学校教育教学改革、师资队伍、校园安全管理等情况。作为省首批四星高中,省武高现有教学班级57个、学生3178名、教职工236名。近年来,学校秉持“为了师生的和谐发展”的办学理念,以课程建设为支点,促进内涵发展,连续5年获区素质教育成果特等奖,并先后获评江苏省

文明校园、江苏省智慧校园示范校、常州市主动发展示范校等。

白云萍与教师代表深入交流,送上鲜花和祝福,感谢大家为常州教育事业付出的辛勤努力、做出的重要贡献。她指出,常州的高质量发展离不开高水平的教育,希望学校进一步深化课程改革,不断优化教师队伍建设,取得更多丰硕的教育教学成果;希望广大教师和教育工作者继续探索创新新时代教育教学方法,努力成为学识渊博、业务精湛的治学之师,努力培养更多在社会主义现代化建设中可堪大用、能担重任的栋梁之才。

禹城市人大常委会
来我区考察

本报讯(记者 史莲寅)昨天上午,山东省禹城市人大常委会党组书记、主任闫秀丽率考察组来到武进,考察我区基层立法联系点建设情况。区人大常委会副主任孙金才参加活动。

考察组现场察看了市级基层立法联系点前黄镇中心代表之家、武进国家高新区全过程人民民主实践点和省人大常委会武进基层立法联系点,详细了解其组织机构、队伍建设、运行机制、信息采集、意见建议征集等情况。

目前,我区设有1个省级基层立法联系点、4个市级基层立法联系点。区人大结合武进实际,创造性出台全市唯一的县(市)区人大系统《关于加快推进“五个示范”立法联系点建设的实施意见》。各立法联系点探索建立富有本地特色的社情民意汇集渠

道,充分发挥制度管根本、管长远的作用,让民意“直通车”驶上基层民主法治建设的“快车道”,跑出践行全过程人民民主的“加速度”,书写基层立法联系点建设的“武进答卷”。截至目前,共征求意见建议1000余条,通过筛选整理上报高质量意见建议115条,其中52条被采纳;上报立法项目建议共30项,其中4项被采纳,采纳率与建议质量均居辖区之首。

考察组认为我区统筹推进基层立法联系点和人大代表家站点融合发展,全面扩大立法意见建议来源,拓展立法意见征询工作的具体做法值得学习。大家表示,将把学到的好经验、好做法运用到禹城基层立法联系点工作实践中,切实将基层立法联系点打造成宣传展示新时代人大工作和践行全过程人民民主的重要窗口。

武进区第40个教师节故事分享会举行
大力弘扬教育家精神
加快建设教育强国

本报讯(记者 朱梦琪)昨天下午,“大力弘扬教育家精神 加快建设教育强国”武进区第40个教师节故事分享会在西太湖外国语学校报告厅举行。市委常委、区委书记乔俊杰出席活动,勉励全区广大教育工作者深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于教育的重要论述,大力弘扬教育家精神,牢固树立“躬耕教坛、强国有我”的志向和抱负,以深化教育综合改革为契机,努力办好人民满意的教育,为奋力书写好中国式现代化武进答卷提供坚实教育支撑。郑政平、薛红霞、徐俊、张小虎、马建立参加活动。

乔俊杰代表区四套班子,向辛勤耕耘在全区教育战线的广大教师、教育工作者和离退休教职员员工致以节日问候,向长期以来关心支持武进教育事业发展的社会各界人士表示感谢。他指出,抓教育就是抓发展,谋教育就是谋未来,希望广大教师成为塑造学生品格、品行、品位的“大先生”。

“大先生”要有为国为民的大格局。广大教师要牢记为党育人、为国育才的初心使命,筑牢立身从教、教书育人的信仰之基,树立让人民满意、让学生

受益的不懈追求,以教育之力厚植人民幸福之本。

“大先生”要有强国有我的大担当。广大教师要敢于求新求变,用创新型思维,培育创新型的人才。坚持与时俱进,让学生在“读万卷书”和“行万里路”中更好了解国情民情、坚定理想信念。聚力核心任务,有力有序推进不同学段拔尖创新人才自主培养。

“大先生”要有教学相长的大智慧。广大教师要注重“量”的积累,注重“质”的提高,注重“效”的提升,坚持“启智”与“润心”相统一、言传与身教相统一、知识传授与价值塑造相统一,做学生成长的引路人。

“大先生”要有修身立德的大境界。广大教师要始终保持热爱教育的定力和淡泊名利的坚守,以德立身,以德立学,以德施教,引导学生塑造品格、砥砺品行、提高品位,真正以“学为人师、行为世范”诠释教育的真谛。

乔俊杰强调,区委、区政府将始终坚持教育优先发展战略不动摇,一如既往重视教育、一刻不松

抓紧教育;教育主管部门要充分发挥职能作用,促进教育事业各项工作落地见效;各板块和有关部门要常怀爱教之心、多做利教之事、善解办教之忧。希望社会各界人士继续积极主动支持教师工作,尊重教师劳动,让武进的教师队伍更加“硬气”,让武进的教育事业更有“底气”,让武进的孩子们更有“福气”。

近年来,武进教育事业的每一步都走得铿锵有力。2022年,区教育局启动“吾有优师”培育计划,通过“加强师德师风建设,完善教师队伍培育,深化人事制度改革”三大行动,全面提升教师队伍综合素质和专业能力,以高质量教师队伍支撑高质量教育体系建设,助力擦亮“吾有优学”教育名片。2023—2024学年,我区庄惠芬、韦叶平、左文飞3名教师获得全国级荣誉称号;9名教师获江苏省教学名师、“苏教名家”荣誉称号或正高级职称;27名教师获江苏省教学基本功、评优课、班主任基本功、职教技能大赛一等奖。

学习贯彻党的二十届三中全会精神